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Zakrouzkuj desetinna &isla, ktera maji jen setiny. Do riiZzového obdélnicku napié &isla, kierd

maji desetiny. Cisla, ktera maji tisiciny, zapi§ do modrého ramedku.

3,14 0,156 4893
5.6 11,96 248711
7,831 130,7  11926,2

Na stupnici teploméru vyznaé teploty.
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Napis cislem. 11.| Zapis jako éislo.
-ét_yi"fi‘c{eté‘_ésm'dese‘gin e ~ oou  Ocela7 desetin
‘"Zé;dh-é cela sedmdesét sedm setin .  e 10-gelyeht 13 tisicm

0 cela 12 setin
Sedm set dvacet dva cefych ctyrioet osim seim

0 cela 27 setin

0, il t cel h s e .,‘ r— 4: a‘ o -
o esm ¥e 100 celych 6 desetin
Doplii véty. 4 celé 5 tisicin
V &isle 3,1 je &fslice 1 na mist& e 2 celé 8 setin
V gisle 84,9 je &islice 9 na mist& = 0 sela1 desetina

0 cela 8 desetin
V €isle 1,23 je Cislo 2 na misté

V Eisle 0,947 je &islo 7 na misté %
V &isle 2,47 je Cislo 2 na misté S

V ¢isle 12,39 je ¢islo 1 na misté

Ktera desetinna ¢&isla z prvniho fadku se rovnaji desetinnym &isliim z druhého Fadku?
Prifad’ je k sobé.

.25 1 918 56 1470 34 = 609 263 | 1,5
47 | 69 | 01 | 205 | 98 | 560 340 | 2630

Zapis Cisla jako zlomky i jako Cisla desetinna. Vybarvi éast obrazce, kterou zlomek znazortiuje.
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